



ROMÂNIA  
Județul CLUJ  
Consiliul local CÂMPIA TURZII  
Str. Laminoriștilor, Nr.2  
Telefon: 0264368001; 0264368002; 0264368004 Fax: 0264365467  
http://www.campiaturzii.ro e-mail:primaria@campiaturzii.ro;



Nr. ad.422 din 15.05.2018

## PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 15.05.2018.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii se desfășoară în sala de ședințe a Palatului Cultural „IONEL FLOAȘIU” Câmpia Turzii, începând cu ora 13<sup>00</sup>.

Se intonează imnul național.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr.422 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 11.05.2018. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și *Ordinea de zi* propusă a se discuta, conform prevederilor legale. Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin e-mail și SMS.

La ședință participă 18 consilieri în funcție. Este absent domnul Pătruțiu Mihail Iuliu.

Este prezent la ședință secretarul U.A.T., domnul Ștefan Niculae.

Participă la ședință Primarul Municipiului, domnul Dorin Nicolae Lojigan.

Sunt prezenți la ședință șefi ai serviciilor din aparatul de specialitate al primarului și de la societățile din subordine, cetățeni și reprezentanți ai mass-media.

**DI. Secretar Ștefan Niculae** aduce la cunoștință prezența consilierilor și precizează că ședința este statutară.

**DI. Secretar Ștefan Niculae** - Doamna Cîmpean, vă rog să faceți propuneri pentru noul președinte de ședință pentru următoarele trei luni.

~~**Dna. Cîmpean Mariana** - Mulțumim domnului Vitus Ioan și propun în continuare ea președinte de ședință pe doamna Monica Uiorean.~~

**DI. Secretar Ștefan Niculae** - **Supun la vot această propunere. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.**

**Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica** - Bună ziua! Declar ședința deschisă. Avem pe ordinea de zi 4 proiecte și un proiect suplimentar, respectiv: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Câmpia Turzii pentru participarea la ședința Adunării Generale Ordinare a Acționarilor societății COMPANIA DE APĂ ARIEȘ S.A. din data de 23.05.2018.

**Supun la vot suplimentarea ordinii de zi. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.**

**Supun la vot ordinea de zi cu suplimentarea aprobată. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.**

**Supun la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din 26.04.2018. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.**

**Supun la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare din 27.04.2018. În urma votului rezultă 17 voturi pentru și 1 abținere (Sima Georgiana Cristina).**

## ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Municipiul Câmpia Turzii și Asociația „Produs de Cluj”, în vederea organizării evenimentului Târg „Produs de Cluj” și Ziua Internațională a Copilului, în perioada 1-3 iunie 2018, în Parcul Municipal.
2. Proiect de hotărâre privind acordarea unor facilități fiscale pentru S.C. BERG BANAT S.R.L.
3. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr.4 din 26.01.2017 privind aprobarea regimului finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al municipiului Câmpia Turzii pentru activități nonprofit de interes local.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii comisiei de evaluare și selecție a solicitărilor

privind acordarea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Câmpia Turzii pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România.

5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Câmpia Turzii pentru participarea la ședința Adunării Generale Ordinare a Acționarilor societății COMPANIA DE APĂ ARIEȘ S.A. din data de 23.05.2018.

Se trece la dezbateră *Ordinii de zi*.

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Municipiul Câmpia Turzii și Asociația „Produs de Cluj”, în vederea organizării evenimentului Târg „Produs de Cluj” și Ziua Internațională a Copilului, în perioada 1-3 iunie 2018, în Parcul Municipal.**

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

**Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica** - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

**DI. Tot Vasile Simion** - Dacă ne poate spune cineva care sunt costurile pe care noi va trebui să le suportăm cu ocazia organizării acestui eveniment.

**Dna. Lucica Golfin, Șef Serviciul Cultură** - Vom suporta costurile prevăzute în Calendarul Cultural pentru ziua de 1 Iunie. Sunt singurele costuri pe care le suportă Serviciul Cultură.

**DI. Tot Vasile Simion** - Am studiat puțin protocolul și, din punctul meu de vedere, asigurarea locației pe platforma betonată - gratuită, salubritatea - presupune costuri, 4 toalete ecologice - costuri, racordarea la energie electrică și apă potabilă și consumul acestora pe toată perioada - costuri, poliția, paza bunurilor - costuri, cazarea la o unitate hotelieră - costuri, program artistic local - poate le dă copiilor o bomboană, și asistența tehnică - bănuiesc că și aici sunt costuri, pentru că sunt oameni care se vor duce acolo. Acestea toate însumate ar putea presupune o sumă din bugetul local care nu știu dacă noi am prevăzut-o undeva special pentru acest eveniment.

**DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Asistența tehnică este asigurată de către angajații Primăriei, și celelalte sunt costuri, energia electrică, salubritatea, nu cred că putem detalia exact pentru că nu putem ști cât curent se consumă. Dacă suspendăm ședința 5 minute, vă putem spune care au fost costurile anul trecut la un astfel de eveniment. Nu sunt sume mari, oricum le avem prinse în buget.

**DI. Tot Vasile Simion** - Eu am înțeles aspectul acesta, că sunt prinse în buget, dar eu nu îmi amintesc să fi votat în vreun program pe care noi l-am votat ca și activități culturale acest eveniment. Și atunci sigur că s-au bugetat bani într-un anumit loc. Există un istoric, pentru că acest eveniment s-a mai organizat și anii trecuți. Evenimentul în sine este bun, este pentru oameni, dar atâta timp cât noi nu primim un raport să văd cât a costat anul trecut, cât au costat „Zilele Municipiului Câmpia Turzii” anul trecut, patinoarul, nu avem o informație, ne mai întrebă și pe noi oamenii, nu am ce să le spun. Acesta a fost motivul pentru care pun întrebări, pentru că din punctul meu de vedere nu este clar, pentru mine.

**Se adoptă HOTĂRÂREA nr.91 din 15.05.2018**

***privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Municipiul Câmpia Turzii și Asociația „Produs de Cluj”, în vederea organizării evenimentului Târg „Produs de Cluj” și Ziua Internațională a Copilului, în perioada 1-3 iunie 2018, în Parcul Municipal***

**2. Proiect de hotărâre privind acordarea unor facilități fiscale pentru S.C. BERG BANAT S.R.L.**

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

**Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica** - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

**DI. Rece Gheorghe Iulian** - Înainte de a vota acest proiect, aș dori să îl felicit pe fostul domn Primar, Radu Hanga, pentru faptul că a purtat discuțiile cu cei de la Berg Banat, i-a convins să investească în Parcul Industrial. Dânsul a avut discuții, mai ales că și domeniul de activitate al firmei Berg Banat era cam aceeași cu meseria domnului Primar, vreau să îl felicit, vreau să felicit administrația Hanga și administrația PSD de la acea vreme că s-a zbatut, s-a luptat pentru înființarea acestui Parc Industrial la Câmpia Turzii. Să nu uităm că au fost multe piedici în calea înființării acestui Parc Industrial, pe o perioadă de 6 luni, cel puțin, a fost blocat în Consiliul Local, pe motiv că prețul pe teren era prea mic față de prețul pieței, terenul acela era contaminat cu sticlă și cu alte reziduuri și pe acel teren se spunea că nu se va putea contrui niciodată nimic pentru că nu se vor putea obține autorizații, că

firma de la care s-a cumpărat acel teren are probleme în justiție, probleme de imagine, uite că acel proiect s-a realizat, s-a dus la bun sfârșit, îl felicit și pe domnul Primar că a continuat acest proiect și l-a dus până în faza de finalizare, să sperăm că vom mai achiziționa teren în continuare și că vom dezvolta acest parc în continuare. Mulțumesc!

**Dl. Bradu Dan** - Având în vedere felicitările, aș vrea să felicit și eu conducerea centrală a PSD pentru felul în care distruge economia națională.

**Dl. Isac Tudorache Ionel** - Dna. Monica, ar fi trebuit de la primul cuvânt să îl opriți, pentru că nu face obiectul...

**Dl. Bradu Dan** - Cealaltă făcea obiectul?

**Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica** - Vă rog să vorbiți doar când vă dau cuvântul!

**Dl. Isac Tudorache Ionel** - Era vorba despre Parcul Industrial.

**Dl. Bradu Dan** - Și eu vorbeam despre economia românească, e același lucru. Depinde cum priviți.

**Dl. Isac Tudorache Ionel** - E greu a înțelege... Vorba unui coleg, o să votez acest proiect, dar eu am o problemă cu întocmirea documentelor. Și nu vreau să îl mai supăr pe dl. Secretar, să îi spun că sunt întocmite ilegal, am să spun că sunt întocmite superficial. Nu știu de ce ni se ascunde Dispoziția Primarului nr.419/2018, prin care se numește această comisie. A trebuit să studiez, nu a fost mare lucru să îmi dau seama, văzând că semnează dl. Președinte Sabin Ghemeș, am dedus că a fost numit prin dispoziție, asta am putut să o deduc din Acordul de principiu. Dacă tot ne-ați scris aici despre comisia constituită prin Dispoziția Primarului, ne puteați atașa și dispoziția. Sau este la secret, domnule Secretar?

Apoi, la procesul-verbal, iarăși este o chestiune, se face referire la Comisie, semnează Comisia, ne dăm seama că este o Comisie. La ședință participă... Trebuie să ne dăm noi seama că acesta este Comisia. Puteați să scrieți în contextul acestui proces-verbal: comisia, formată din... Dar sunt chestiuni de interpretare, iar dl. Secretar ne va spune: am respectat toate normele de tehnică legislativă și este corect așa cum este.

**Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica** - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.92 din 15.05.2018*

*privind acordarea unor facilități fiscale pentru S.C. BERG BANAT S.R.L.*

### **3. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr.4 din 26.01.2017 privind aprobarea regimului finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al municipiului Câmpia Turzii pentru activități nonprofit de interes local.**

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

**Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica** - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

**Dl. Mischian Adrian** - În contextul celor spuse de dl. Tot, era bine să primim o informare legat de cum s-au cheltuit banii de anul trecut. Au fost finanțări către anumite ONG-uri, care și-au câștigat dreptul de a cheltui acei bani, și ar fi interesant să vedem rapoartele de activitate.

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Raportul a fost publicat în Monitorul Oficial, așa zice legea, se publică în Monitorul Oficial, partea a IV-a.

**Dl. Nicoară Emil** - Propun să facă parte din comisie doamna Cîmpean Mariana și doamna Nagy Ana Maria.

**Dl. Isac Tudorache Ionel** - Să ne spună inițiatorul care au fost motivele care au determinat schimbarea comisiei.

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Cei doi consilieri locali care au făcut parte din comisie, dl. Vitus și dl. Crihălmeanu, nu mai doresc să facă parte din comisie. Sunt prezenți, întrebați-i.

**Dl. Isac Tudorache Ionel** - În Expunerea de motive nu este explicat clar. Deci cei doi domni nu mai vor să facă parte, nu ne interesează motivele...

**Dl. Tot Vasile Simion** - Îl propun pe dl. Mischian Adrian, colegul nostru, care este economist de profesie și s-a ocupat și se ocupă de implementare de proiecte, este calificat pentru o astfel de activitate, îl recomand. Era foarte interesant să vedem și demisia celor care au fost numiți de către Consiliul Local. Așa cum este făcută Expunerea de motive, rezultă că numim două persoane fără să avem două demisii. Acesta este punctul meu de vedere.

*Se ia o scurtă pauză în vederea exercitării votului secret.*

**Dna. Sima Georgiana** - Dă citire procesului-verbal al Comisiei de validare, potrivit căruia s-au obținut următoarele rezultate:

- Cîmpean Mariana - 12 voturi pentru, 1 vot împotriva;
- Nagy Ana Maria - 10 voturi pentru, 3 voturi împotriva;
- Mischian Adrian - 9 voturi pentru, 4 voturi împotriva.

5 buletine de vot au fost anulate.

**Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica** - Supun la vot proiectul de hotărâre cu persoanele nominalizate. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.93 din 15.05.2018*

*privind modificarea H.C.L. nr.4 din 26.01.2017 privind aprobarea regimului finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al municipiului Câmpia Turzii pentru activități nonprofit de interes local*

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii comisiei de evaluare și selecție a solicitărilor privind acordarea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Câmpia Turzii pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România.**

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

**Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica** - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nu sunt. Vă invit să faceți propuneri.

**Dl. Viceprimar Sabin Marcel Ghomeș** - Pentru comisia de evaluare îi propun pe domnii Soporan Vasile și Varodi Ioan, iar pentru comisia de soluționare a contestațiilor îi propun pe doamna Cîmpean Mariana și domnul Socaciu Alexandru.

**Dl. Tot Vasile Simion** - Îl propun pe dl. Mischian pentru comisia de evaluare.

**Dl. Mischian Adrian** - Îl propun pe dl. Tot Vasile Simion pentru comisia de soluționare a contestațiilor.

**Dna. Sima Georgiana** - Domnule secretar, dacă sunt 3 persoane pe buletinul de vot, trebuie să rămână 2 pentru a fi valabil votul?

**Dl. Secretar Niculae Ștefan** - Da. Se trec pe buletinul de vot toate propunerile, iar din cele 3 trebuie să rămână 2 netăiate.

**Dl. Vitus Ioan** - Și dacă nu este tăiat niciun candidat, atunci ce se întâmplă?

**Dl. Secretar Niculae Ștefan** - Se anulează buletinul de vot!

*Se ia o scurtă pauză pentru exercitarea votului secret.*

**Dna. Sima Georgiana** - Dă citire procesului-verbal al comisiei de validare, conform căruia s-au obținut următoarele rezultate:

Comisia de evaluare: **Soporan Vasile - 15 voturi pentru, 3 voturi împotriva;**

**Varodi Ioan - 15 voturi pentru, 3 voturi împotriva;**

**Mischian Adrian - 8 voturi pentru, 10 voturi împotriva;**

Comisia de contestații: **Cîmpean Mariana - 14 voturi pentru, 3 voturi împotriva;**

**Socaciu Alexandru - 13 voturi pentru, 4 voturi împotriva;**

**Tot Vasile Simion - 7 voturi pentru, 10 voturi împotriva.**

**Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica** - Supun la vot proiectul de hotărâre cu persoanele validate. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.94 din 15.05.2018*

*privind aprobarea constituirii comisiei de evaluare și selecție a solicitărilor privind acordarea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Câmpia Turzii pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România*

**5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Câmpia Turzii pentru participarea la ședința Adunării Generale Ordinare a Acționarilor societății COMPANIA DE APĂ ARIEȘ S.A. din data de 23.05.2018.**

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

**Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica** - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

*La acest proiect de hotărâre nu participă la dezbateri și vot următorii consilieri locali: Rece Gheorghe Iulian, Uiorean Monica, Socaciu Alexandru, Tot Vasile Simion, Ciobanu Octavian Andrei și David Lică Gabriel.*

**Dl. Mischian Adrian** - Consider că acest proiect de hotărâre trebuia să fie discutat într-o ședință ordinară. Noi aprobăm astăzi modul în care va vota persoana delegată în AGA la Compania de Apă. Cei care am mai văzut un bilanț și mai știm ce înseamnă o analiză financiară, știm că aprobarea raportului administratorului se face în funcție de bilanț, de raportul auditorului, dar acolo ne abținem. O dată dăm pentru, o dată ne abținem. Nu e o problemă, o să votez, este răspunderea celui care merge acolo, dar era bună o informare înainte. Ne puneți în fața faptului împlinit. Nu este BVC, nu este raport...

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - În primul rând, nu se putea introduce pe ședința ordinară, pentru că este pe 24, și ședința AGA este în 23. Eu vreau să vă spun că am o relație bună cu Compania de Apă în ultimul timp, și în mod special cu domnul director Bobic, însă, și azi am vorbit cu dumnealui, și i-am cerut documentele. În convocator se arată că documentele se găsesc pe site-ul Companiei de Apă, însă anumite documente nu se regăsesc pe site-ul Companiei de Apă. Și atunci i-am solicitat, și am convorbirea în scris, domniei sale, să ne trimită. Mi-a promis că îl va trimite pe dl. Demeter Adrian pentru a ne aduce acele documente care nu se regăsesc pe site-ul Companiei de Apă. Eu nu vă pot propune să votați *pentru* în cazul unor documente pe care nici eu, ca inițiator, nu le-am avut, și nici dvs., ca și votanți. Aprobarea Raportului administratorilor - există acest raport, dar este semnat de către directorul general, nu de către administratori. Nu aveam cum să vă propun dvs. să votați *pentru*, deși puteți vota *pentru*, dacă doriți, atâta timp cât nu este semnat de către administratorii societății. Administratorii societății sunt Consiliul de administrație, dar Raportul este semnat de către directorul general. Cum puteam să vă propun să votați un raport care nu provine de la administratori?

După aceea, în ceea ce privește descărcarea de gestiune a membrilor CA, nu avem niciun document care să provină de la membrii CA din care să rezulte că și-au îndeplinit atribuțiile primite prin mandat. Dacă dvs. vreți să votați *pentru*, eu nu am nicio problemă, dar eu nu vă pot solicita acest lucru prin proiectul de hotărâre, atâta timp cât nu am niciun document, i-am cerut directorului să ne trimită, nu a ajuns până la ședință.

**Dl. Mischian Adrian** - Atunci de ce l-ați introdus pe ordinea de zi, dacă nu aveți documentele?

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Pentru că Compania de Apă nu le-a afișat pe site! Nu este vina administrației locale!

Cât privește aprobarea modificării remunerației administratorilor în urma schimbării legislației fiscale. Care? Guvernul 20-20 a schimbat legislația fiscală de nenumărate ori! La care legislație fiscală se referă? Eu intuiesc că este vorba despre acea legislație fiscală care face referire la majorarea salariului cu acei 20-25%, dar pot avea garanția, sau pot veni în fața dvs. să vă cer asta?

**Dl. Mischian Adrian** - BVC-ul pe anul 2018 al Companiei de Apă l-ați văzut? Măcar cu 2 zile înainte dacă îl aveam, să ne putem uita peste el. Așa, ni-l aduceți cu un minut înainte, ce să facem?

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Domnule consilier, votați *împotriva* sau *abținere*!

**Dl. Mischian Adrian** - Nu aveți multe documente!

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Dar nu eu nu le am! Consiliul de Administrație al Companiei de Apă nu ni le-a pus la dispoziție! Acesta este organul care convoacă AGA! Tot ceea ce avem am descărcat de pe site! Eu vă arăt convorbirea cu domnul director general Bobic, în care i-am cerut materialele! A zis că îl trimite pe Adrian Demeter, juristul societății. Dacă venea făceam un amendament să votăm *pentru*.

**Dl. Mischian Adrian** - Avem un reprezentant acolo, ar fi bine după ședință să vină să ne explice fiecare cum a votat, ne întreabă cetățenii, sau poate suntem dintre consilieri chiar interesați de situațiile financiare la modul real, nu doar să ne facem campanie electorală, eu nu mă leg de PSD, de PNL, pentru mine sunt o apă și-un pământ, sincer, amândouă partidele!

Acestea sunt importante, avem 3 companii de stat, care sunt ale noastre, și ați văzut ce a fost înainte, și cu Domeniul Public, și cu Salubritatea, sunt urmări. De aceea ar trebui puțin mai multă atenție.

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Aveți dreptate, așa a fost înainte. Acum am reușit să le aducem pe profit. Președintele Consiliului de administrație este domnul Petre Pop, din Câmpia Turzii, desemnat

fără știrea Consiliului Local, dar este membru acolo. Putea să vină în fața Consiliului Local. Eu îmi aduc aminte că consilierii PNL i-au solicitat și directorului general și președintelui CA să vină în fața CL, să prezinte un raport asupra situației societății. Habar n-avem ce e acolo! Nu avem acces nici măcar la materialele, care, repet, ar trebui să se regăsească pe site-ul Companiei de Apă! Eu va-m spus, am o relație foarte bună cu directorul general Bobic și cu Compania de Apă, în sensul că pe toate lucrările pe care le avem colaborăm foarte bine și avem sprijin din partea Companiei de Apă, sau a directorului.

**Dl. Isac Tudorache Ionel** - Dacă tot ați spus că aveți o relație bună cu domnul director Bobic, și nu v-o contest, trebuia să îi spuneți că nu puteți iniția acest proiect de hotărâre pentru că lipsesc documente.

Ați spus că nu avem acces la documente, dar reprezentantul nostru ce face acolo?

Iar domnul Pop a fost ales într-o altă unitate administrativ-teritorială, nu trebuia să vină în fața Consiliului Local Câmpia Turzii.

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Membrii CA nu se aleg pe unități administrativ-teritoriale. Eu pot să vă arăt discuția pe care am avut-o cu dl. Bobic: *Domnule director, nu am materialele de ședință pentru pct. VI și VIII.*

**Dl. Isac Tudorache Ionel** - Dar eu nu contest asta! Nu trebuia să inițiați proiectul!

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Și atunci reprezentantul nostru acolo ce trebuie să facă? Merge fără mandat din partea Consiliului Local? Dvs. sunteți cei care ați solicitat să dăm mandat.

**Dl. Isac Tudorache Ionel** - Făceam o ședință de îndată!

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Să stau până când domnul director se întoarce de la București și îmi trimite materialele?

**Dl. Isac Tudorache Ionel** - Domnul director trebuia să vorbească cu dl. Pop, să-l aduceți de îndată...

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Eu să-l aduc? Dar eu în ce calitate să îl aduc?

**Dl. Isac Tudorache Ionel** - Păi atunci în ce calitate îl întrebați?

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Este președintele CA, este cel care convoacă AGA. Nu o convoacă Primăria, nici Consiliul Local! Potrivit legii, o convoacă președintele CA.

**Dl. Isac Tudorache Ionel** - De ce vă place să duceți discuția în alt plan? Cunoașteți statusul domnului Pop Petre astăzi?

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Nici măcar nu mă interesează acest status, eu văd cine a semnat convocatorul, Președintele CA, Petre Pop.

**Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica** - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 9 voturi pentru (Nagy Ana Maria, Vitus Ioan, Nicoară Emil, Cîmpean Mariana, Soporan Vasile, Sima Georgiana, Varodi Ioan, Crihălmeanu Călin, Ghemeș Sabin Marcel), 2 voturi împotriva (Bradu Dan, Isac Tudorache Ionel) și 1 abținere (Mischian Adrian).

*Proiectul de hotărâre este respins.*

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Monica UIOREAN**

**SECRETAR,  
Niculae ȘTEFAN**